

答疑解惑

冬天手机为啥耗电快

低温环境手机咋省电

现在的手机电池都是锂电池，在低温环境中，锂电池的化学反应速度放缓，因此放电电流变小，电量下降。而当手机开启电池低温保护时，就可能出现自动关机现象。那么，在冬季的低温天气有哪些手机省电小妙招呢？

适当调低手机亮度 很多手机的默认设置是自动调节屏幕亮度，这样一来，在光线较强时，手机一般会以最高亮度工作，而此时的耗电量很大。因此想要省电，首先要记得降低屏幕亮度（见下图），然后将“自动调节”选项关闭，这样会节约很多电量。



关闭不必要的后台程序 很多时候，手机电量都是在不经意间流失的。比如一些手机应用打开后就一直在后台运行着，

因此用完后要及时将其关闭。另外，有些手机应用开启的“自动运行”功能也要关闭。

冬季手机最好这样用

手机在室外自动关机后回室内不要立即开机。如果手机在室外低温环境下自动关机了，回到室内后不要立即开机，这样会对手机的零件造成损伤，要等到手机温度恢复正常后再开机。

雪天尽量少在户外使用手机 大家尽量避免在雨雪天气的户外使用手机，还要保持手机充电接口等插口的干燥。一是避免低温影响电池性能，二是避免潮气进入手机内部，导致电路板故障。

手机放在口袋、背包里保暖 外出时可把手手机贴身放置，或将手机放在口袋、背包等温暖的地方。

户外使用耳机接电话 冬天在户外低温环境中，需要接打电话时可以使用蓝牙耳机或者线控耳机，这样手机就可以不用拿在手上“受冻”了。

充电时摘掉手机壳 当把手机放在保护壳内一起充电时，可能会产生过多热量，从而影响电池容量，建议大家在给手机充电前，先摘掉手机壳。

不妨一试

收藏联系人 拨号更快捷

在生活中，大家都会有经常打电话的联系人，比如说家人、朋友、亲戚等。年轻人还好说一些，但是对于老年人来说，如果每次需要给这些人打电话都要打开联系人去依次查找的话，就会非常麻烦且浪费时间，此时大家就需要给某个联系人开启“快速拨打电话”功能了。该怎么设置呢？

打开手机的“联系人”界面，点击经常拨打电话的常用联系人，然后再点击屏幕下方的“心形”按钮进行收藏。收藏之后，只需长按手机屏幕上的“拨号”图标，就可以看到收藏后的联系人了，点击这个联系人的名字，即可快速给对方打电话了。

□小俊



教你一招

微信聊天记录可以这样迁移

很多用户更换手机后，想要把旧手机内的微信聊天记录导入到新的手机上，但又不知道该如何操作，今天笔者就给大家分享一下，如何使用微信自带的“迁移聊天记录”功能。

打开微信，点击主界面右下角的“我”。然后依次点击“设置”→“聊天”→“聊天记录备份与迁移”→“迁移聊天记录到另一台设备”→“选择聊天记录”。

点击进入“选择聊天记录”界面后，可点击“全选”或者分别进行选择，选中需要迁移的聊天记录后，点击屏幕下方的“完成”，此时会生成一个迁移聊天记录的二维码。

需要注意的是，虽然微信不能同时在两台设备上登录，但迁移聊天记录时，可以暂时在两台设备上登录，此时生成二维码的界面千万不要关闭。

第一台设备生成迁移聊天记录的二维码后，使用第二台设备再次登录同一个微信账号，打开“扫一扫”功能，扫描第一台设备生成的二维码，然后就开始迁移聊天记录。

此时需要注意，迁移聊天记录需要时间，且迁移聊天记录的两台设备必须处在同一个WiFi网络内，迁移过程中不能关闭手机屏幕，不然容易出错，导致迁移失败。

□娜姐

玩机心得

手机信号弱 这样来解决

生活中，如果在没有WiFi的地方赶上手机数据流量没信号或者太慢时，看视频卡顿，刷视频卡死，买东西付款一直转啊转，着实让人郁闷，该如何解决呢？

一、如果手机信号不好，可以尝试开启飞行模式，然后再关闭飞行模式，重新连接数据流量，这样手机就会自己重新搜索网络信号，上网速度也能恢复如前了。

二、信号不好，4G网络显示为2G网络时，不妨重启手机。一般将手机重启之后，手机就会重新显示为4G网络，而且网络也可以正常使用了。

三、手机内存空间不足、系统运行不起来也会导致手机信号不好，此时可先试着清理一下手机内无用的文件，如果不行，可以再试试还原手机出厂设置。

□邵明

原来如此

这几件事没做对 WiFi卡顿没商量

一般情况下，百兆的宽带足以满足大家日常看剧、打游戏的需求了，但偶尔也会遇到WiFi网络“卡死”的情况。如果平时上网明显感到卡顿，而运营商提供的网络服务又正常时，可以动手排查一下是不是使用路由器的方法不正确。



改变路由器天线朝向 由于路由器的天线是360度可旋转设计的，所以很多人会误认为天线的朝向并不重要。但实际上，天线与地面垂直时信号最强，而横放天线时会把大量信号发射到天花板和地面，导致信号减弱。

路由器远离干扰设备 家里干扰WiFi信号的因素主要就是磁场和电场。生活中最常见的能够产生磁场和电场的设备有电磁炉、微波炉、音箱、低音炮等。远离电子信号干扰，可以保证路由器工作时的稳定性。此外，路由器还应远离金属制品放置。

将路由器摆在空旷处 如果路由器被物体遮挡，比如衣柜、墙壁等密度较大的物体，都会在一定程度上对路由器发射的信号造成干扰。

最好的解决方法是，把路由器放在离地一米的空旷处，以保证房间的每个角落都可

以接收到信号。

定期更换WiFi密码 如果家里的路由器位置摆放正确，但还是经常出现网络卡顿的情况，用户应该定期更换WiFi密码，以防止WiFi密码被破解或被蹭网。

有些用户会使用比较简单的数字作为WiFi密码，被“蹭网”事小，如果被“有心人”连带盗取其他信息那就不好了。网络安全专家建议，用户可以设置一个由字母、数字和符号组成的复杂密码甚至是密码短语，以保证自己的网络安全。

时常清理路由器缓存 路由器有一个缓存区，如果长时间不关路由器，数据就会越积越多，最后导致运行缓慢、网络卡顿。

如果大家不知道如何清理，可以时常通过手动重新启动的方式来清理路由器的缓存文件，让其适当“放松”一下，有助于提升网速。

□赵龙

微信“识物”易学好用

微信的“扫一扫”功能大家都经常使用，但是与“扫一扫”功能里的“扫码”按钮同样实用的“识物”按钮却常被忽视。

打开微信后，依次点击右上角的“+”→“扫一扫”。进入后，在下方的选项内，点击“识物”按钮进行功能切换。切换至识物状态后，对准需要识别的物体正面，即可完成识别，在识别结果内，可以查看相关的信息。此外，在识别界面，点击右侧的“相册”选项后，还可以选择手机相册内的图片进行识别。

“识物”这个功能识别物品的成功率非常高：物品名称、型号、价格等信息都能识别出来。但要注意，它只能用来识别物品，而不能用来识别人哟。

□大橙子

